

MĚSTYS NEPOMYŠL

Nepomyšl čp. 102, 439 71 Nepomyšl

IČ: 00265284

Tel.: 415 213 133 mobil: 775 213 108

Bankovní spojení KB Podbořany 4829481/0100

IČ: 00265284 E-mail: ounepomysl@seznam.cz

URL: <http://www.nepomysl.snadno.eu>

ID datové schránky: hyfa9jy

Informace o zveřejnění schválených rozpočtových opatření Městysse Nepomyšl

Schválená rozpočtová opatření Městysse Nepomyšl jsou zveřejněna na internetových stránkách městysse – www.nepomysl.snadno.eu, v sekci Úřední deska – ROZPOČTOVÁ OPATŘENÍ. Do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v budově Úřadu městysse Nepomyšl v kanceláři účetní městysse Nepomyšl v úředních hodinách.

Informace o zveřejnění návrhu Rozpočtu a schváleného Rozpočtu Městysse Nepomyšl

Návrh Rozpočtu a schválený Rozpočet Městysse Nepomyšl je zveřejněn na internetových stránkách městysse – www.nepomysl.snadno.eu, v sekci Úřední deska – ROZPOČET. Do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v budově Úřadu městysse Nepomyšl v kanceláři účetní městysse Nepomyšl v úředních hodinách.

Informace o zveřejnění návrhu Střednědobého výhledu rozpočtu a schváleného Střednědobého výhledu rozpočtu Městysse Nepomyšl

Návrh Střednědobého výhledu rozpočtu a schválený Střednědobý výhled rozpočtu Městysse Nepomyšl je zveřejněn na internetových stránkách městysse – www.nepomysl.snadno.eu, v sekci Úřední deska – STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU. Do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v budově Úřadu městysse Nepomyšl v kanceláři účetní městysse Nepomyšl v úředních hodinách.

Informace o zveřejnění návrhu Závěrečného účtu a schváleného Závěrečného účtu Městysse Nepomyšl

Návrh Závěrečného účtu a schválený Závěrečný účet Městysse Nepomyšl je zveřejněn na internetových stránkách městysse – www.nepomysl.snadno.eu, v sekci Úřední deska – ZÁVĚREČNÝ ÚČET. Do jeho listinné podoby je možné nahlédnout v budově Úřadu městysse Nepomyšl v kanceláři účetní městysse Nepomyšl v úředních hodinách.

Renáta Morávková, účetní městysse Nepomyšl

Na veřejné úřední desce a elektronické úřední desce (internetových stránkách městysse Nepomyšl)

Vyvěšeno: 31.03.2017

Sejmuto:

Renáta Morávková
RENAŤA MORÁVKOVÁ

